

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

1 АВГ 1978

г. Фрунзе

з. 2019



Дневник искусств

В ТЕАТРАХ О Ш А

Напряженно трудится в эти дни коллектив самого молодого театра республики — Ошского киргизского драматического. Ведь в сентябре предстоит серьезнейшее творческое испытание: показ лучших спектаклей в Москве, на сцене Малого театра. И усилия каждого работника, от ведущего актера до бутафора, посвящены сейчас совершенствованию репертуара, отобранного для московских гастролей. В нем и классика, и произведения киргизской драматургии, и пьесы писателей братских республик. Сейчас идут репетиции спектакля, специально готовящегося для показа в Москве. Это «Байыркы джомок» («Древняя сказка», пьеса М. Байджиева). Вскоре — премьера.

Добрая весть пришла недавно в Ош из Москвы: по итогам II Всесоюзного фестиваля драматургии и театрального искусства народов СССР Министерство культуры СССР, правление Союза писателей СССР и президиум ЦК профсоюза работников культуры наградили Ошский киргизский драматический театр и Ошский узбекский музыкально-драматический театр им. Кирова за ряд постановок почетными дипломами.